

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 31 ianuarie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 20/2023.

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Korosi Csoma Sandor din Ditrau.

Sunt prezenți consilierii: Fazakas Szilard, Szabó Ágnes, Simon Sándor, Köllő Valentin, Puskás Anna, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Bogács Árpád, Biró Andrei, Hompoth Zsolt-István, Szócs Teréz, Bajkó Árpád, Mezei László, Hompoth Tibor

Lipsește: Sipos Károly

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor prezenți. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskas Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Doamna consilier Szocs Terez președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări. Domnul primar cere includerea în ordinea de zi a unor proiecte de hotărâri, cum ar fi acordarea mandatului special pentru ADI REDISZA, pentru ADI SIMD HARGHITA, și aprobarea protocoalelor de colaborare cu MMSS.

Având în vedere ordinea de zi propusă de domnul primar, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului local și bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetele locale, veniturile și cheltuielile evidențiate în afara bugetului local, lista de investiții precum și utilizarea excedentului bugetar pe anul 2023
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțării costului anual pentru un copil/tânăr instituționalizat sau aflat în dificultate, care provine din raza teritorială a comunei Ditrău
3. Proiect de hotărâre pentru cofinanțarea costului anual al cheltuielilor materiale și servicii pentru adulții care provin din unitatea administrativ-teritorială a comunei Ditrău, aflați în centrele de îngrijire și asistență și beneficiază de servicii sociale
4. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru ADI REDISZA, pentru exercitareape seama și în numele UAT comuna Ditrău a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare
5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru ADI SIMD HARGHITA, pentru exercitareape seama și în numele UAT comuna Ditrău a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare ce se vor încheia cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) pentru colaborarea interinstituțională din cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSS-SII MSS", Cod MySmis 130963

Prima ordine de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului local și bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetele locale, veniturile și cheltuielile

evidențiate în afara bugetului local, lista de investiții precum și utilizarea excedentului bugetar pe anul 2023

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentarea și discutarea amănunțită a proiectelor de hotărâri cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 8/2023 pentru aprobarea bugetului local și bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetele locale, veniturile și cheltuielile evidențiate în afara bugetului local, lista de investiții precum și utilizarea excedentului bugetar pe anul 2023

Se trece la punctul al doilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțării costului anual pentru un copil/ tânăr instituționalizat sau aflat în dificultate, care provine din raza teritorială a comunei Ditrău

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico-financiară și Comisia pentru activități social-culturale propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 9/2023 cu privire la aprobarea cofinanțării costului anual pentru un copil/ tânăr instituționalizat sau aflat în dificultate, care provine din raza teritorială a comunei Ditrău

Se trece la punctul al treilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru cofinanțarea costului anual al cheltuielilor materiale și servicii pentru adulții care provin din unitatea administrativ-teritorială a comunei Ditrău, aflați în centrele de îngrijire și asistență și beneficiază de servicii sociale

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico-financiară și Comisia pentru activități social-culturale propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 10/2023 pentru cofinanțarea costului anual al cheltuielilor materiale și servicii pentru adulții care provin din unitatea administrativ-teritorială a comunei Ditrău, aflați în centrele de îngrijire și asistență și beneficiază de servicii sociale

Se trece la punctul al patrulea al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru ADI REDISZA, pentru exercitarea seama și în numele UAT comuna Ditrău a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico-financiară propune spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 11/2023 privind acordarea mandatului special pentru ADI REDISZA, pentru exercitarea seama și în numele UAT comuna Ditrău a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare

Se trece la punctul al cincilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru ADI SIMD HARGHITA, pentru exercitarea seama și în numele UAT comuna Ditrău a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico-financiară și Comisia pentru agricultură, urbanism propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 12/2023 privind acordarea mandatului special pentru ADI SIMD HARGHITA, pentru exercitarea seama și în numele UAT comuna Ditrău a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și canalizare

Se trece la punctul al șaselea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare ce se vor încheia cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) pentru colaborarea interinstituțională din cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSS-SII MSS", Cod MySmis 130963

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico- financiară propune spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 13/2023 privind aprobarea protocoalelor de colaborare ce se vor încheia cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) pentru colaborarea interinstituțională din cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSS-SII MSS", Cod MySmis 130963

După dezbaterile proiectelor de hotărâri se discută despre schimbarea sediului Școlii gimnaziale Siklodi Lorinc, PUG, Recensământul Populației, iluminatul public, dotarea școlilor. Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

31 ianuarie 2023

Președintele ședinței:
Szocs Terez



Contrasemnează
Secretar general al comunei
Bajko Karoly

Red/dact: Cs.R